

南京小夫妻上演“欢乐四重奏”

前不久，南京一彩民在自己的“幸运年”加倍购彩，收获体彩即开新票“大满贯”1万元。无独有偶，又一彩民张先生也在自己的好运降临的时候“锦上添花”，收获“排列5”20万元大奖。

9月25日中午，张先生和自己年近八旬的母亲前来南京市体彩中心领奖，母子俩都喜笑颜开。因为生活条件不错，张先生每天购彩的金额都在100元左右，而且选中的号码会以“一组一直一排五”的组合方式购买，也就是同一注排列5的号码，他还会买一注组选和一注直选的排列3。“这样一来，即使排列5中不了奖，排列3说不定也会有惊喜。如果像今天这样，大奖小奖一起中，感觉很好啊！”张先生笑着说。

当被问到中秋夜中得大奖的感受时，张先生说：“我这个人购彩纯粹是为了娱乐，所以一般不会晚上守在那里等开奖号码，我是第二天中午闲下来上网找走势图、选号码的时候发现自己中奖了，那时候第一反应就是后悔买少了，因为我一般一注号码要买5倍的，那天也不知道怎么就买了2倍。”

至于奖金，他表示还没想好怎么用，“留着呗，今年4月家里刚添了个大胖小子，这也是我最大的福气，这奖金说不定也是他带给我的呢。”在一旁的张妈妈也笑着说：“我儿子一直在外地打拼，去年回来买新房、结婚，今年给我添了个胖孙子，中秋节又中了大奖，对我们家来说，真是锦上添花的喜事。”

无锡小夫妻喜获“十倍幸运”大奖

9月25日上午，小李夫妻俩甜蜜地走进无锡体彩中心兑奖大厅，他们中得的是顶呱刮“十倍幸运”25万元奖金。

看着两人甜蜜的样子，记者猜测两人应是新婚不久的小夫妻。果不其然，他们刚在今年5月份领了证，小李告诉记者，他们两个都不是无锡本地人，但来无锡有四五年了，已经买了房准备在无锡安家。说起中体彩大奖的事，两人都非常高兴，“真不敢相信，这是我们第一次买彩票，而且只这一张就中了大奖”。

9月22日中秋节晚上，由于只有两人过节，小李就请老婆到外面餐馆吃了一顿大餐。用餐结束后，两人就在街上散步。在路过一家体彩销售店时，老婆心血来潮指着体彩店说“我们买张彩票吧”。边说着，边拉着小李就往里走。当他们进到店里，就被眼前花花绿绿的即开彩票吸引了，在询问了销售员一些即开彩票的基本知识后，夫妻两人一商量，掏出10块钱买了一张“十倍幸运”。等他们把刮开区全部刮开，小李竟在密密麻麻的数字中发现了一个与中奖号码一样的数字，在销售员的指导下，小李再把后面的奖金区刮开，竟然是最高奖25万元。两人向销售员反复确认后，才相信了中奖的事实。

南京体彩“顶呱刮”成旅游纪念

虽然今年的中秋、国庆假期被分割得有点零碎，但这丝毫没有影响人们的假期出行计划，而随走随买“顶呱刮”留作旅游纪念也已渐成一种时尚。据夫子庙一处体彩销售点的业主介绍，夫子庙历来都是国内外游客观光游玩的必到之处，人们在旅游途中常常会买很多纪念品送给亲友，但今年却有一些游客选择购买精美时尚的“顶呱刮”留作纪念。为此，不少站点特准备了充足的票量和丰富的票种，以便满足游客的各种购彩需求。旅游途中、回家路上，您不妨也买上几张“顶呱刮”，将无限的好运和祝福带回家。



制图 沈明

玩竞彩 投注杯赛 3串4就像一份意外险

周二的竞彩受注赛事中基本上都是杯赛，每到杯赛密集的时候，很多彩民就会感到头疼。因为杯赛的冷门多，默契球多，所以投注起来把握比较差。以前快报竞彩版也教彩民不少杯赛防冷的方法。今天我们从投注技巧上再教彩民几招防冷效果俱佳的方法。

容错投注3串4 防冷效果挺好

以前的报道中，我们一直在宣传低关倍投是中奖的王道。但是在杯赛较多的时候，彩民投注还是要更为冷静理性一些，毕竟杯赛的冷门是防不胜防的。就像前不久的英格兰联赛杯，切尔西这样的豪门都会输球，所以如何投注杯赛，这的确是竞彩投注的一门学问。

3串4，容错玩法中的一种。以前我们一直在介绍和推荐这种容

错玩法。其实3串4在杯赛中的防冷效果非常的不错。因为3串4的容错投注中，包含了1注3串1、3注2串1，只要猜对两场比赛，就不至于血本无归。从实战的角度看，彩民可以选择那些主胜奖金在2.00左右的赛事。这些赛事打出来的概率较高，且奖金也不低。用3串4投注的话，即便错一场，也能够收回投注本金。

竞彩专家杨澍说：“3串4投注既能兼顾到3场赛事全中的可能性，这种方法的防冷效果非常不错，等于是为资金的安全加了一把锁。因此，三关制胜，容错过关应该是长期投资竞彩的主流玩法，至少应该占每天投资总额的75%—80%。因为3串4投注的话，即便错一场也可以收回投注本金，如果三场都对了，奖金比3串1高出近一倍。”

半全场3串4 冷门越多奖金越高

半全场胜平负不是竞彩足球的一种主流玩法，但是在杯赛较多的时候，很多彩民喜欢用这种玩法去博一些高奖金。因为杯赛中的逆转情况较多，而这种情况在半全场胜平负中恰恰是奖金最高的一种。

参加杯赛的球队由于不分级别从顶级到业余队都能参加，因此很多赛事都能作为稳胆。因此

稳胆赛事选择“胜胜”后，再选择一场容易翻盘的赛事进行投注，一旦打出来，奖金会非常的高。经常投注竞彩的彩民会发现，杯赛平局较少，但是出现胜负或者负胜的概率很高，所以彩民可以抓住这个特点以小博大。

在前不久的省体彩中心的培训课程中，就介绍了半全场博冷的投注方法。方法也很简

单，就是选择胜负无太大悬念的热门赛事，从中挑选3场存在逆转可能的比赛。每场比赛购买三个选项：胜胜、平胜、负胜，3串1倍投10倍540元，只要有任意两场比赛出现“平胜或平负”的结果，就至少可保本，只要一场赛事出现“负胜或者胜负”的逆转选项，就至少可得到2000元回报。

总进球3串4 冷门再多也不怕

除了半全场外，总进球数也是一种防冷的竞彩玩法。总进球数和比赛结果无关，只和比赛中的进球有关。因此当彩民无法把握比赛的胜负关系时，不妨可以玩玩总进球数。前不久，南京板仓彩票店就有一个彩民用2串1的总进球数，中得大奖三万多元。

总进球数有个特点就是进球越

多奖金越高，越往后奖金是成倍上涨的。杯赛冷门多，进球也比较多，因为参赛球队的战意不同，有的注重联赛，放弃杯赛，所以派替补出战。有的赛事则实力相差悬殊，因此，杯赛往往能打出高比分。如果当一场球打出5球以上的结果，那么奖金至少是投注金额的几十倍。

很多彩民在投注的时候会选

择三场总进球数较高的场次，然后复选3.4.5或者4.5.6三个选项。这样形成一个“网”，只要三场比赛的进球数都在这个“网”中，那奖金非常的诱人。为了增加中奖概率，彩民可以在复选的基础上在容3串4容错进行防冷，这样即便中两场也能小有盈余。

本版撰文 快报记者 付智勇

》中奖故事

从2串1起步

中奖彩票贴满一面墙

“又来领奖了，这次中了多少？”体彩中心的工作人员笑着问前来领奖的王先生。“1万多，呵呵。”9月25日，王先生乐呵呵地来青岛体彩中心兑奖，他前一天买了一张竞彩3串4中得奖金10446.48元，这已经是他在一个月内第三次来领取万元以上竞彩奖金了，在和笔者的闲聊中王先生透露了他的中奖秘决。

“我大概是从2009年10月份开始买竞彩的，刚开始喜欢打2串1和5串1，不过中奖的时候少，每次总是错个一两场，觉得十分遗憾。于是我调整玩法，每次就挑最有把握的两场或三场比赛组合起来买2串1，几次下来竟然都中了。”在王先生经常光顾的闽江路94号03820彩票店内，笔者看到有一面墙专门用来张贴王先生的竞彩中奖票，其中绝大多数都是以2串1方式进行投注的。“2串1投注方法简单，而且中奖概率高，5串1、6串1虽然奖金多，但是中奖率要比2串1低很多，反而不如2串1划算。”说起购彩经王先生一脸得意。

以2串1为基础，在竞彩推出M串N后，遇到有把握的场次较多时，王先生就以3串4方式投注，世界杯期间王先生用这种方法购买竞彩，最高一天赢取3万多元奖金。王先生解释说：“3串4其实就是1注3串1加3注2串1的组合，以这种方式买竞彩，即使错了一场也能中奖，保证了中奖率，如果3场全对就能赢得1注3串1和3注2串1的所有奖金。”

强弱比赛大包大揽 6串1中了一万八

欧洲五大联赛全面开赛以来，和顺竞彩俱乐部大大小小的奖层出不穷。昨日，郭先生像往常一样来到和顺竞彩俱乐部里分析球赛，郭先生是个足彩的忠实彩民，曾在世界杯期间取得“大四喜”，郭先生在足球竞彩玩法上频频收获大奖，但他不但对欧洲五大联赛非常了解，而且对小联赛也非常熟悉，球队信息、转会信息、球队伤病信息、球员状态等等都了如指掌。郭先生选择的是德甲、德乙、英甲的比赛，6串1复式玩法，100倍投。最后喜获1.8万元奖金。郭先生说：“我买比赛通常会找3场比较好的场次做胆，习惯于把强弱非常明显比赛全包，这样如果比赛爆冷的话，奖金会翻一倍。竞彩玩法真的非常简单，而且易中奖，我以后还会拿更多的大奖。”

玩竞彩不但要掌握球队和球员的信息，还要有正确的判断和分析，再加上正确的投注技巧，中奖非常容易。和顺竞彩俱乐部让更多的彩民喜欢竞彩，也让彩民更好地了解竞彩带来的乐趣。

先中80万再出75万 湖州三天出两大奖

近日，浙江省湖州市全民健身中心竞彩店再次传出喜讯，该店又爆出75万大奖，而就在前两天，该店刚刚中出湖州竞彩第一纪录的80万大奖，三天之内连续中出2个大奖，着实让人欣喜不已。

中奖彩民D先生特别喜爱竞彩，常玩2串1过关玩法，这次他选择了马赛VS摩纳哥(平+负)和阿根廷独立VS基尔梅斯(平+负)2场比赛，而比赛结果也很戏剧性，都打成了平局，D先生一举拿下75万余元。

“哇，你们店又中了一个75万，真的是湖州竞彩中奖福地，恭喜恭喜！”彩民们听说了中大奖喜讯，纷纷前来道贺。而该店工作人员则说：“全民健身中心竞彩店一直以来就以湖州市形象店著称，当然不仅仅是我们的硬件设施，我们对自己的服务也提出更高要求，更重要的是我们长久以来凝聚了一批实力雄厚的彩民，正是他们一次又一次地为湖州竞彩历史创造奇迹。”